

C.P.L.O.L.

Európai tagországok logopédus szövetségeinek csúcsszervezete

A Démoszthenész Egyesület három éven keresztül biztosított szakmai háttérrel a Soros Alapítvány Afázia programjának pályázatát elnyert logopédus kollégák számára. Ennek a munkának a keretében ismerkedtek meg a tanfolyam vezetői az európai tagországok logopédus szervezeteinek összefogása érdekében létrejött szervezettel, a C.P.L.O.L.-lel, az európai tagországok logopédus szövetségeinek csúcsszervezetével.

1989-ben 12 ország 15 szervezete alkotta a szövetséget, jelenleg 19 állam 21 szervezete tartozik a C.P.L.O.L.-hez. Az egyesülés célja, hogy az Európai Unió tagországaiban dolgozó logopédus szakma professzionális képviselői reálisan összehangolhassák szakmai munkájukat, a terminológia, diagnózis, terápiás elképzelések, a konkrét logopédiai munka területén, összehasonlíthassák ki-cserélhessék és adaptálhassák módszereiket, harmonizálhassák munkafeltételeiket, elvi és gyakorlati szemléletüket, közösen és egységesen tegyenek eleget az Európai Cartában lefektetett etikai szabályoknak. Ez az összefogás lehetővé kívánja tenni közös adatbank felállítását, a kutatási adatok és eredmények széleskörű felhasználását európai konferenciák szervezésével.

A különböző európai országokban jelenleg nagyon eltérőek a munkafeltételek, a terápiás elképzelések és a finanszírozási feltételek. A XXI. század küszöbén az európai tagállamokban különösen nagy aktualitása van az egészségügyben a költségek csökkentésének, ezért a kommunikációs zavarok kezelésében is előtérbe került a terápiás módszerek, beavatkozások minőségének és hatékonyságának mérése. A költségek és szükségletek viszonyainak meghatározása a vizsgálat és a megoldási lehetőségek keresése a kezeltek, a környezetük és a szakemberek szinte mindenszemponutú kapcsolatának felmérését is igényli.

A C.P.L.O.L. 2000. június 2-4-e között Athén, Antwerpen és Lisszabon után Párizsban rendezte meg negyedik kongresszusát. A párizsi konferencián több mint 1000 logopédus vett részt Európa, Amerika, Afrika és Ázsia 40 országából. Az olasz tagszervezet támogatásával Magyarországról Krasznárné Erdős Felícia és Feketéné Gacsó Mária vehetett részt ezen a konferencián. Az ott kapott tájékoztató anyagok egy fejezetét fordította le a Démoszthenész Egyesület számára Hevesi Gabriella.

Feketéné Gacsó Mária